ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном творческом конкурсе «Мотивы Утриша» 

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственный природный заповедник «Утриш» проводит Конкурс «Мотивы Утриша» (далее Конкурс), посвященный сохранению уникальной природы особо охраняемой природной территории – заповедника «Утриш». Конкурс организуется в рамках ежегодной международной природоохранной акции «Марш парков». Девиз Марша парков – 2023: «Восстановление природных экосистем – процветание Земли!»
1 Цель Конкурса:
Конкурс проводится с целью организации общественной поддержки природного заповедника «Утриш», привлечения внимания населения к вопросам охраны природы, воспитания чувства гордости за природное наследие и оказания практической помощи особо охраняемым природным территориям. 
2 Задачи Конкурса:
· экологическое просвещение и пропаганда идей заповедного дела;
· повышение интереса к особо охраняемой природной территории;
· воспитание активной жизненной позиции; 
· выявление наиболее талантливых авторов, освещение их творчества, поддержка и стимулирование.
3 Условия Конкурса
3.1 Категории участников: 
· школьники, 7-18 лет (художественная и литературная номинации);
· студенты, 16-18 лет (художественная и литературная номинации);
· взрослые от 18 лет и старше (литературная номинация).
От одного автора принимается не более трех работ.
3.2 Тема  Конкурса «Обитатели природных экосистем».
Участникам предлагается выбрать какую-либо природную экосистему заповедника «Утриш» и изучить ее особенности, узнать, что необычного и завораживающего есть именно в ней – ее живые обитатели, их образ жизни, способы питания, приспособления к условиям обитания или защита от опасностей и т.д.  Вы можете передать в рисунке (рассказе) любой сюжет – обитатели рек, озер и моря, горный кластер или лесной массив; редкие виды или доминирующие, взаимоотношения животных с окружающим миром и человеком. Будет это творческая работа, изображающая десятки элементов или одного обитателя, – решать вам.
На конкурс принимаются художественные работы, выполненные в любых традиционных и нетрадиционных техниках рисования, кроме компьютерной графики. Литературные работы - в любой форме и жанре: сказка, стихотворение, рассказ, зарисовка, репортаж, эссе, очерк и т.д. Произведение должно отражать личное отношение автора к особо охраняемым природным территориям, его мнение об общении с нетронутой природой, о значении ООПТ.
При оценке работ учитываются самостоятельность и качество исполнения, соответствие теме, отсутствие биологических ошибок.
Для успешного выполнения поставленной задачи можно воспользоваться литературой на сайте заповедника utrishgpz.ru (раздел «Печатные издания») и презентацией, пройдя по ссылке https://disk.yandex.ru/d/MjQOYX3VDitaWA
3.3 Номинации Конкурса:
· Художественная
· Литературная
На литературную и художественную номинации принимаются работы, посвященные обитателям заповедника «Утриш»: животным, растениям, грибам и лишайникам. Произведения должны отражать особенности жизнедеятельности и поведения выбранных обитателей. Приветствуются работы, выполненные образно, достоверно, ярко и интересно.
От участников художественной номинации конкурса требуется понимание – что/кого и где он изображает и написать об этом на обороте рисунка или в отдельном файле. Наличие краткого текста будет поощряться дополнительными баллами.
3.4 Требования к конкурсным работам.
Требования к рисунку:
· должен соответствовать заявленной тематике конкурса;
· размер листа – не более 30х40 см (формат А3) вместе с рамкой, если есть;
· должен быть самостоятельной работой автора;
· должен быть оригинальным (не срисованным);
· сведения об авторе и другая информация указываются только на обороте рисунка, либо приклеиваются с обратной стороны. Пожалуйста, не используйте степлер!
Требования к литературным произведениям: 
· соответствие теме конкурса;
· индивидуальность;
· грамотность;
· достоверность;
· формат произведения на должен превышать 3 печатных листа, набранных шрифтом «TimesNewRoman», размер шрифта 12;
· работы принимаются как в физическом виде (листы с текстом, лист с анкетой), так и в электронном виде по адресу uepo@mail.ru с темой письма «Мотивы Утриша».
Каждая работа обязательно должна сопровождаться анкетой: 
· название работы; 
· фамилия и имя автора; 
· возраст; 
· контактный телефон или адрес электронной почты; 
· населенный пункт; 
· полное название организации: школа, класс (для школьников), учебное заведение (для студентов); 
· если работа выполнялась под руководством, указать фамилию, имя и отчество руководителя (полностью), его должность. 
В случае если указанная информация предоставлена не полностью, работы к рассмотрению не принимаются. Также не принимаются работы, написанные под псевдонимом или анонимно. Работы проверяются на плагиат. Организаторы Конкурса оставляют за собой право не принимать к участию работы, являющиеся плагиатом, а также не соответствующие тематике, качественному и техническому уровню.
         Участник даёт своё согласие на обработку персональных данных, содержащихся в анкете, то есть на совершение действий, предусмотренных ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Персональные данные обрабатываются в целях проведения Конкурса и выявления победителей. Данное согласие действует со дня направления анкеты и до дня отзыва согласия в письменной форме.
3.5Порядок участия в Конкурсе
Для участия в художественной номинации Конкурса автор должен направить работы по адресу: 353445, г. Анапа, ул. Северная, д.41В. ФГБУ «Государственный заповедник «Утриш». 
Для участия в литературной номинации Конкурса автор должен прислать работы по эл. почте: uepo@mail.ru с темой письма «Мотивы Утриша» или также направить по адресу: 353445, г. Анапа, ул. Северная, д.41В. Телефон для справок (86133) 3-96-61.
4 Сроки проведения Конкурса
Приём конкурсных работ будет осуществляться до 15 мая 2023 года. Работа жюри продлится до 25 мая 2023 года. 
5 Авторские права
Работы, представленные на Конкурс, не рецензируются, не возвращаются, могут быть в дальнейшем использованы ФГБУ «Государственный заповедник «Утриш» без дополнительного разрешения автора для организации эколого-просветительской работы учреждения. Предоставление работ на Конкурс является согласием с условиями Конкурса.

6 Подведение итогов Конкурса
6.1 Информация об итогах Конкурса, времени и месте награждения победителей будет размещена на сайте utrishgpz.ru. 
6.2 Для оценки и экспертизы представленных работ, жюри Конкурса вправе привлекать сторонних специалистов. 
6.3 Критерии оценки
Для рисунков:
· соответствие представленной работы теме Конкурса и ее раскрытие;
· самостоятельность выполнения работы;
· познавательная направленность, отсутствие биологических ошибок;
· качество исполнения.
Для литературных произведений:
· соответствие представленной работы теме Конкурса и ее раскрытие;
· творческий подход (оригинальность, необычность сюжета);
· грамотность изложения, соблюдение норм русского языка;
· выразительность и эмоциональность произведения;
· ясность, доступность изложения
7 Награждение победителей
Победители награждаются грамотами и призами, участники – свидетельствами.
Организационным комитетом Конкурса, поддерживающими организациями, спонсорами могут устанавливаться дополнительные формы и методы поощрения его участников и победителей. 
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