Приложение                    
                    к приказу МБУ ДО ЭБС 
муниципального образования 
                                                                   город-курорт Анапа                               
                            от 25 сентября 2021г. № 26



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении акции «Черному морю – наша забота»,
посвященной Международному Дню защиты Черного моря 
31 октября.
	
Цель и задачи:Формирование ценностного отношения учащихся к  природным водоемам Анапского района, Черному морю,  водным  и околоводным обитателям. Расширение знаний учащихся о водных экосистемах Анапского района, об источниках загрязнения и характере загрязнения берегов, приобщение детей к природоохранной деятельности.
Участники: объединения ЭБС, другие образовательные учреждения.
Время проведения: с 25сентября по 05 ноября 2021 года.
Место проведения: объединения ЭБС, берега водоемов.
Формы проведения акции:
- беседы и викторины, примерные темы: «Водные и околоводные обитатели» (образ жизни, влияние загрязнения, воздействие человека), «Проблемы загрязнения пресноводных водоемов и моря», «Как помочь Черному морю?»;
[bookmark: _Hlk53053417][bookmark: _Hlk53054592]- конкурс поделок, рисунков,плакатовна морскую тематику, листовок с использованием слоганов и стихов, призывающихберечь и сохранять чистоту водоемов;
- экологическая разведка (мониторинг) на берегах водоемов;
- экологическая акция у родника, на берегу ручья, реки, Черного моря;
- операции: «Живи родник», «Чистые берега» в рамках краевой акции.
Конкурс творческих работ «Черное море мое!» проводится в рамках акции на базе ЭБС в следующих номинациях: рисунки (формат А4, А3), плакаты (формат А3), листовки (формат произвольный) с использованием слоганов и стихов в защиту чистоты водоемов, поделки водных и околоводных обитателей, выполненные из природного материала. 
Работы на конкурс представить в ЭБС до 28.10.2021 г. (для оформл. выставки) 
Отчетность:информацию о проведенииакции на берегу водоема, операции «Живи родник» и «Чистые берега» с указание места проведения, количества участников, количеством собранного мусора, вида произведенных работ и фотоматериалы (2-5 фото) необходимо выслать электронной почтой в ЭБС сразу после проведения акции, операции. 
Общий отчет о проведении акции сдать в ЭБС до 05.11.2021г. (можно в электронном виде); к отчету желательно приложить фотографии акции в электронном виде. 
Итоги:коллективы, принявшие активное участие в акции и операции, учащиеся - победители и призеры конкурса творческих работ, будут награждены грамотами ЭБС. 


Директор МБУ ДО ЭБС                              И.Н. Марченко
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